

马志峰调研双洎河综合治理工程推进情况 “各级各部门要站在大局角度 努力打造自然、生态的河道环境”

12月13日上午,新郑市委副书记、市长马志峰在调研双洎河综合治理工程推进情况时要求,各级各部门要站在大局角度,加强领导,强化责任,进一步加快推进双洎河综合治理工程,努力打造自然、生态的河道环境,提高城市形象。

马志峰带领相关部门负责人,先后深入中华路双洎河桥、双龙寨双洎河拆迁现场及双洎河与黄水河交汇处、西关双洎河桥、城关乡南水北调干渠双洎河拦水坝等地进行实地查看。马志峰边走边问,认真听取了相关乡镇、街道办事处负责人关于项目拆迁、清淤等工作进展

介绍,详细察看了项目的地形地貌情况。

双洎河综合治理建设项目,北起南水北调干渠,南至黄水河汇流处,全长14.1公里。项目治理内容包括,双洎河两岸园林绿化、景观美化、灯光亮化、道路、给排水及配套基础设施工程,以及双洎河河道清淤、堤坝加固、橡胶坝建设、挡墙工程等。项目总投资约27亿元,自启动以来,相关单位及乡镇、街道办事处积极行动,科学组织,切实采取了行之有效的方式加快项目进度。目前,项目正在进行拆迁及清淤工作。

马志峰强调,双洎河综合治理工程

作为新郑市的一项重点工程,对于改善新郑市生态环境、提高市民宜居水平有着积极作用,各乡镇、街道办事处要高度重视,提前谋划,合理安排工期,加快实施拆迁和清淤等基础工作;要密切协作,无缝对接,结合项目的地形地貌,将河道治理与生态植被、景观打造、城市建设有机结合起来,不断完善治理方案,提质提速,高标准建设;要立足当前、着眼长久,建立长效机制,确保水清岸绿,努力打造自然、生态的河道环境,提高城市形象。

记者 杨宜锦

第20次!“零点行动” 查出问题企业两个



零点行动现场

12月9日凌晨,根据省大气污染防治办要求,新郑市打响大气污染防治第20次“零点行动”。新郑市环保、住建、公安、城管执法、交运等单位及市委、市政府大气污染防治督导组联合执法夜查。郑州第三督导组及新郑市领导苗瑞光全程参与督导。

在检查过程中,联合执法人员根据群众举报信息,重点检查了道路扬尘治理、龙湖镇辖区内物料堆场、渣土车行驶、建筑工地室外作业等。此次夜查行动查出问题企业两个,已及时通知相关单位进行整改,并对渣土车进行查扣处理。

苗瑞光指出,“零点行动”虽已初见成效,但大气污染防治工作始终不能放松,仍需要不断在实践中探寻大气污染防治工作的有效方法,保障新郑市大气环境质量有效提升,还市民一片碧水蓝天。

记者 杨宜锦 文/图

全面提升群众就近就业率 实现全镇惠农富农目标

为加快推进全域城镇化,促进辖区群众就近就业,切实提升群众生活满意度和幸福感,孟庄镇积极协调、多措并举,全面提升群众就近就业率,实现全镇惠农富农目标。记者 杨宜锦

搭建发展平台 以创业促就业

孟庄镇全力打造农民创业园这一创业平台,通过加强园林绿化、供水、供电、污水处理、车间厂房等建设,提升基础设施、完善硬件配套,成立专业的物业管理团队实现规范化管理,全面提升园区办公环境和生产条件,同时着力协调解决资金、营销困难等发展难题,助力企业快速上轨。目前园区已入驻小微企业98家,在保持本土红枣产业优势的同时引进净水机制造等技术门槛低、创造就业岗位多的企业12家,新创造就业岗位940余个,真正使群众创业更容易、就业更方便。

强化技能培训 以引导促就业

结合全镇社区建设情况及用工实际,由镇劳保所牵头,多方筹措举办家政和维修电工、物业管理等技能培训班,吸引了百余名群众报名参加。为保证培训质量,该镇特别邀请新郑市技工学校的老师前来授课,并对按时完成培训课程且考核合格的学员发放职业资

搜集用工信息 以招聘促就业

为避免企业用工难与群众就业难这一不对称现象的出现,孟庄镇每月通过多渠道搜集企业空岗信息上报市人社局失业介绍中心,同期制作海报张贴至各村宣传栏,并平行搜集群众求职信息录入中部就业网自助终端放于镇便民服务中心,群众凭借身份证便可轻松了解合适的用工信息。同时,该镇定期组织大型农村劳动力用

工招聘会,经过筛选包括郑州统一有限公司、华南城亚太物业有限公司等知名企业在内的20多家用人单位参与现场招聘,提供物业管理、保安、家政等岗位400多个,吸引附近群众千余人前来竞聘,双方达成就业意向80余个,其中参加就业培训并拿到证书的学员受到企业青睐,集中解决了辖区群众就近就业问题。

信息速递

新郑市红十字会获得国际突出贡献奖

2016年12月13日,中国红十字会慢性非传染性疾病预防和控制项目总结会在郑州召开,新郑市红十字会获得红十字会与红新月会国际联合会北京多国项目协调办公室颁发的突出贡献奖,这是新郑市红十字会成立以来首次获得的国际奖项。

2014年4月,红十字会与红新月会国际联合会支持中国红十字会开展的“社区慢性非传染性疾病预防和控制项目”落户新郑市薛店镇常刘中心社区,这是红十字会与红新月会国际联合会在中国开展慢性病预防和控制工作的首个试点项目。3年来,新郑市红十字会通过培训红十字志愿者、深入社区入户探访、健康促进和义诊等方式,辅助以发放健康包,提供免费测血压、测血糖等健康服务和为特困目标人群提供人道救助和关爱工作,在社区进行慢性病健康教育、健康生活方式的宣传等一系列工作的开展,达到了提升社区居民的健康意识,促进社区目标人群行为改变的目的,各项指标都有明显改观,取得了良好成效,形成了慢性病志愿服务长效机制,得到了各级红十字会和社区居民的高度好评。

通讯员 史良健 张超峰

新郑市地税局“四力齐发” 确保社保费征收平稳交接

12月13日下午,新郑市地税局召开中心组成员社保费征收工作推进会。会后,该局班子带队前往社保局,友好协作社保费征收过渡事宜,双方“共同协作、四力齐发”,确保拿稳抓牢社保费征收“接力棒”,如期实现既定目标。

政策落实上下定力。深刻认识社会保险费转由地税征收的重要意义,及时传达省局、市局在社保费征收方面做出的决策部署,建立社保费征收服务工作日报制度,多请示、常汇报,确保各项对接工作按时完成。

沟通衔接上聚合力。作为社保费征收工作的承接部门,积极与人社部门沟通,主动汲取人社部门在社保费征缴方面积累的工作基础和工作经验,建立了“情系社保工作联络微信群”,为后续基础数据共享、业务流程对接、工作环节融合等各项工作打牢基础。

宣传推广上显实力。及时联系报纸、电视台、网站等各类媒体平台,充分利用办税服务厅的电子显示屏、宣传栏、QQ和微信群等,及时公开社保费征收的相关法规和相关纳税事宜,方便纳税人可以根据需要自行查找相关政策,方便快捷地办理纳税事宜。

学习培训上添动力。迅速展开社保费征收相关政策、业务流程的培训活动,发放《社会保险费征缴政策选编》等书籍,充分发挥地税人员在学习税收政策和税款征收流程方面的优势,选派人员到社保局窗口学习熟悉社保费征收政策和征收流程,为做好征收服务工作奠定基础。

新郑时报 邓春丽 通讯员 沈菲菲